

Как заглянуть в свое сердце? Что можно в себе увидеть?

Автор: Евгений
29.04.2010 14:42 -

Все что идет от Адама после его греха и отделение от Бога, как изгнание. А как, это можно увидеть, только то, что лучше этого, должно войти в меня. Адам получающий и этим потерял связь с Богом как дающим все самое лучшее. Нужна вещь противоположная мне, а иначе я никак не могу это познать. Внешне это не возможно, потому что, все что вокруг меня, соответствует тому, что во мне. Нет выхода нужна чистота которая и покажет разницу между мной и им. Другого пути нет и быть не может. Святой дух помощник и имеет в себе действительно только правду по отношению ко мне.Всех Благ.